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Wójt Gminy Wizna
pl. kpt. Władysława Raginisa 35
18-430 Wizna

GNŚ.6220.1.2020

POSTANOWIENIE
Na podstawie art. 63 ust. 5 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2020 r., poz. 283 z późn. zm.) w związku z art. 123 oraz art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 r., poz. 256) 
postanawia się
zawiesić wszczęte na wniosek Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Białymstoku postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na rozbudowie mostu przez rz. Narew w m. Wizna w km 21+649 drogi krajowej nr 64 o JNI=01210014.
Postępowanie zawiesza się do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę raportu o oddziaływaniu na środowisko.

Uzasadnienie
W dniu 5 marca 2020 roku, Wójt Gminy Wizna wydał Postanowienie znak GNŚ.6220.1.2020 stwierdzające obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko i sporządzenia raportu o jego oddziaływaniu na środowisko. Stwierdzenie powyższego obowiązku pociąga z mocy prawa obowiązek zawieszenia postępowania do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.  
Mając na uwadze powyższe należało orzec jak na wstępie. 

Pouczenie
1. Jeżeli w terminie 3 lat od dnia zawieszenia postępowania strona nie złoży raportu, żądanie wszczęcia postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach uważa się za wycofane i daje podstawę do umorzenia wszczętego postępowania.
2. Na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie.

WÓJT
Mariusz Soliwoda


Otrzymują:
1. Strony postępowania;
2. a/a.
